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Ακόμα μία αναγνώριση του ηγετικού ρόλου της στον βιομηχανικό κλάδο πέτυχε η ALUMIL, αποσπώντας το
1ο βραβείο στην κατηγορία «Καλύτερη εταιρεία του δείκτη ATHEX ESG – 2024» στα επιχειρηματικά
βραβεία «ΧΡΗΜΑ 2024», τα οποία απονεμήθηκαν στην ειδική εκδήλωση των βραβείων στις 7 Φεβρουαρίου
του 2025, στο ξενοδοχείο Divani Caravel στην Αθήνα.  

Τα βραβεία «ΧΡΗΜΑ» διοργανώνονται κάθε χρόνο τα τελευταία 22 χρόνια από το ομώνυμο περιοδικό σε
συνεργασία με την ethosEVENTS, την εβδομαδιαία ηλεκτρονική εφημερίδα ΧΡΗΜΑ Week και την οικονομική
και επιχειρηματική ιστοσελίδα banks.com.gr. Κεντρικός στόχος των βραβείων είναι η ανάδειξη των
επιχειρήσεων που στηρίζουν την ελληνική οικονομία και συμβάλλουν στην ανάπτυξη του χρηματιστηριακού
τομέα.



Στην κατηγορία των βραβείων Athens Stock Exchange Environmental, Social & Governance
αξιολογείται η χρηματιστηριακή απόδοση των εισηγμένων εταιρειών στο Χρηματιστήριο Αθηνών, οι οποίες
υιοθετούν και προβάλλουν τις πρακτικές και δράσεις τους σε θέματα περιβάλλοντος, κοινωνίας και εταιρικής
διακυβέρνησης.

Τι είναι ο δείκτης ATHEX ESG

Ο δείκτης ATHEX ESG αποτελεί μια σημαντική πρωτοβουλία του Χρηματιστηρίου Αθηνών, η οποία
αποσκοπεί στην προώθηση της εταιρικής υπευθυνότητας και της βιώσιμης επιχειρηματικότητας. Ο
δείκτης περιλαμβάνει εταιρείες που πληρούν αυστηρά κριτήρια περιβαλλοντικής διαχείρισης, κοινωνικής
ευθύνης και εταιρικής διακυβέρνησης, ενισχύοντας τη διαφάνεια και τη μακροπρόθεσμη αξία για τους
επενδυτές.

Η ALUMIL, σταθερά προσηλωμένη στις αρχές της βιωσιμότητας, εφαρμόζει προηγμένες πρακτικές στον
τομέα της ανακύκλωσης αλουμινίου, μειώνει το περιβαλλοντικό της αποτύπωμα και ενσωματώνει καινοτόμες
λύσεις που συμβάλλουν στη δημιουργία πιο βιώσιμων κτιρίων και υποδομών.

Δέσμευση για ένα βιώσιμο μέλλον

Η βράβευση αυτή αποτελεί ακόμα μια επιβεβαίωση της δέσμευσης της ALUMIL στη βιώσιμη ανάπτυξη, στην
καινοτομία και στη διαρκή εξέλιξη. Η εταιρεία θα συνεχίσει να πρωτοπορεί στον κλάδο των αρχιτεκτονικών
συστημάτων αλουμινίου, δημιουργώντας προϊόντα που συνδυάζουν κορυφαίες επιδόσεις και υψηλή
αισθητική, με σεβασμό προς το περιβάλλον.

«Αυτή η αναγνώριση ενισχύει τη δέσμευσή μας να συνεχίσουμε να προσφέρουμε βιώσιμα προϊόντα που
σέβονται το περιβάλλον, ενώ παράλληλα στηρίζουμε τις τοπικές κοινωνίες και προωθούμε την καινοτομία. Η
στήριξή μας στις αρχές ESG δεν είναι απλώς μια στρατηγική επιλογή, αλλά μια ουσιαστική δέσμευση για ένα
καλύτερο μέλλον, για εμάς και για τις επόμενες γενιές», υπογράμμισε ο Γιώργος Παππάς, διευθυντής
Πωλήσεων της εταιρείας σε Ελλάδα και Κύπρο, παραλαμβάνοντας το βραβείο.


